

# 选家具、装新房，你需要个参谋

## 家装俱乐部继续招募会员

本报讯 “最近正准备装修房子，遇到很多上门强力推销的人员，但是我很不放心，怕万一遇到不良商家带来一系列麻烦。参加你们的家装俱乐部，是不是可以给我们推荐一些比较放心的商家？”昨日，一位市民打来电话咨询报名家装俱乐部事宜。

据介绍，这位市民是平顶山日报传媒集团家装建材工作室家装俱乐部的会员，他在市区矿工路中段购买了新房，最近准备进行装修，却不知道选择哪家装修公司好，因此特意打来电话咨询。家装俱乐部专业人士提醒市民，一定要找正规的装修公司，并且签订正式的装修合同，最大限度地保障自身的资金安全。最近这段时间，许多建材家居品牌会推出较多的优惠活动，市民一定要货比三家，制定详细的装修计划。

据家装建材工作室工作人员介绍，市民凭借个人身份证就可免费领取一张家装俱乐部会员卡，该会员卡是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建



资料图片

材、家具商家商议后特制的，其目的在于方便市民优惠购买高品质的家具建材产品，同时帮市民选择满意的装修公司。目前，家装俱乐部合作的商家已有多家。

据了解，市民持会员卡可到合作商家选择满意的家具产品，并享受商家的VIP专属优惠。市

民加入家装俱乐部，就相当于选择了质量过硬、品牌知名度高的家装、建材、家具商家。如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题，可随时与家装建材工作室联系，家装建材工作室将帮助市民维权。

据了解，目前家装俱乐部的

合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。同时本俱乐部招募更多商家加入：(1)招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业；(2)具有开放合作精神，能严格执行合同约定；(3)在同行业中具有一定的实力和较高的信誉；(4)诚实守信，愿意合作，互惠互利，共同发展；(5)愿意实实在在为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部，您可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡，凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限，领完为止)。咨询电话：4958366。(焦曙光)

## 还在为装房子、买家具发愁？

### 4月29日，居然之家2018家居盛典值得去看看

本报讯 天气日渐回暖，越来越多的家庭打算装修房子，但是如何才能买到靠谱又实惠的家装材料和家具呢？不用担心，4月29日，居然之家平顶山站将推出2018家居盛典，让你享受多重优惠的同时，推出众多品质可靠的知名品牌，让你安心装新家。

据了解，居然之家在4月29日推出的家居盛典活动中，吸引了大批知名品牌参与，仅冠名本次活动的品牌就多达24家，如马可波罗磁砖、TATA木门、安华卫浴、欧派橱柜、左右沙发、米兰家居、索菲亚全屋定制、赖氏家具等，他们都将在这次家居盛典中推出诱人优惠。

另外，本次居然之家平顶山站也会有重磅福利送出：3000元商场补贴，让你一次逛个够！另外，针对居然之家平顶山站会员，不仅推出储值增值5%的优惠，还将送出200万元买赠礼、享受冠名品牌买3000元返60元现金券、20台液晶电视随便抽等活动。

本次活动中，更吸引人的是准点抢爆品活动。在4月29日下午3点，300件爆品准时开抢，其中有99元抢欧路莎马桶，仅限100个；399元抢喜临门床垫，仅限100张；399元抢爱依瑞斯单椅，仅限50个；499元抢TATA木门，仅限50套……居然之家平顶山站，集家居、建材、电器一站式消费，不仅能让顾客比传统购买方式享受到更多的优惠，而且免去奔波之苦，省心又省钱！★ (焦曙光)

## 四大主题活动 传递文化公益

# 金蝉窗帘2018春季文化节即将启幕

本报讯 展现艺术之美，传递文化公益，金蝉窗帘2018春季文化节即将盛大启幕，将为鹰城市民奉献一场文化视觉盛宴。

据了解，本次活动由金蝉布艺有限公司主办，由金蝉平顶山旗舰店、欧瑞雅建材商行、河南东坡实业有限公司、广州卡拉宝饮料有限

公司、平顶山市科艺书画院、平顶山市博雅琴行等承办，4月14日至5月6日每周有一个主题活动，活动将在平顶山市西建村东区172号的金蝉窗帘(电话 0375-7099526)西大厅举行。

4月14日至20日是科技文化周活动，活动期间市民凭票入场，

参观最炫的科技产品；4月21日至27日是文艺文化周活动，4月28日至4月29日是书画艺术周，将邀请平顶山科艺书画院知名书画家林植民、戴德生现场作画写字；5月5日至6日，本次文化节还将启动慈善拍卖活动。

另外，在金蝉窗帘2018春季

文化节期间，还有多重好礼送给广大鹰城市民：进店客户就可获得精美礼品一份，限量300份；订单满1000元送精美茶具一套、订单满3000元送皮凳一个、订单满5000元送蚕丝被一个；另外还有装修特价礼，999元两室一厅装到家，1688元三室一厅装到家等。(焦曙光)

# 品牌打造师为本——市八中系列报道之教师篇

作为我市的老牌中学，市八中聚集了一大批吃苦耐劳、勇于奉献、业务精湛的教师，他们是学校教育思想“继承者”和“执行者”。市八中校长贾晓燕指出：“质量要提升，教师是关键。只有教师成长了，学生的发展才是真实的、可信的和可靠的。”

## 加强学习，提升教师的理论支撑力

市八中领导班子组建以来果断提出：理念决定行为，行为影响结果。术道兼修，以道为先，提升教师的教育教学理论水平，改变其教学行为。学校领导充分认识到，教学质量要提高，教学研究是保障，教师业务素质是关键。学校认真分析本校教师素质状况，把培养教师列入行政议事日程和工作计划，千方百计为教师专业成长提供各种学习条件。

向专家学。市八中先后走进华东师范大学、北京师范大学、走进西南大学、中央工艺美院附中、衡水中学，与专家零距离、面对面，聆听交流，思维碰撞。向经典学。学校开展“校长荐书活动”：本年度共推荐专业书籍三部：苏霍姆林斯基《给教师的一百条建议》、于国祥的《理想课堂的三重境界》和李炳亭的《高效



市八中教师赴北师大参加业务培训

课堂22条》等，让老师们深入学习，深度研读，并开展读书交流活动。站在巨人肩膀上前行，促使教师快速提高与成长。

通过学习，全体教师进一步确立了新的课堂观：课堂是学生的，是生成的，而不是满堂灌的简单预设；进一步确立了新的教师观：明白了教师职业生命的过程本身就是与学生共度生命的历程。教师的角色应该是学生学习、生活的同行者、指导者、帮助者和平等对话的首席；进一步确立了“生本课堂”的课堂教学模式，共含六环节：出示目标，明任务；检测预习，查问题；小组合作，再探

究；展示成果，师点拨；当堂检测，强巩固；静思整理，谈收获。进一步确立了新的教材观：即教材就是例子，教师是用教材教而不是教教材。教材只是凭借、是载体、是工具。以此来实现人大博士导师黄克剑教授所讲的教育的三重门：接受知识、开启智慧、润泽或点化生命。

## 加强研究，提升教师的课堂驾驭力

学校下大力气加强教学研究，创新备课形式，更新教学手段，来提升教育教学质量。

教师通过开展集体备课活动，实现智慧共享。全校共分六大教研

组，每周一次集体备课，校领导分包到组，严明纪律，严格遵循备课流程。即主备人主备、人人个备、集体研讨、修正学案、跟踪检验、课后交流、增删校正、打包存档。每个各环节必须做到六备：备课程标准、备学情、备重难点、备教学设计。做到知识问题化、问题层递化。在人人个备的前提下，参加同组同级集体备课，要求人人发言，整合思想与资源，实现智慧共享。

加强课堂教学研究，增强教学有效性。研究力是教师发展的核心竞争力。学校将每年的11月份定为“教科研活动月”，通过赛课、研课、示范课来理解、来验证、来落实学校提出的“生本课堂”。明确提出了备课三思：这节课我要把学生带到哪里去？怎么带过去？带过去了吗？明确提出了好课四看：看学生这个主体在课堂教学中的参与度、训练量、思维量、习得量。

加强中高招试题研究，提高教学针对性。每年教科研活动月学校必须进行的一个规定动作：做中高招试题。要求人人做近五年的中高招试题，做后思考：中高招考什么、

怎么考、如何评？从中寻找规律，提炼方法，丰富积淀，形成技能。做到教师下题海，学生驾轻舟。

加强教学过程中问题的研究。问题即课题。从各科教学中遇到的困惑和学科发展的需要出发，研究解决教学中的问题。本着“提炼问题、研究问题、解决问题、形成研究成果、进行交流共享”的原则，使阻碍教学过程的问题予以突破。

改变学习方式，提升学生的学习力。在生本课堂中，除运用学案导学、小组合作、整理纠错外，教师还引入了思维导图。运用这些方式和方法，假以时日，对学生的梳理整合力、理解力、知识建构能力的提升大有裨益。

从2015年至今，市八中教师在省、市乃至全国教学大赛中屡获大奖，其中何洪展老师在第五届中小学和循环“我的模式我的课”高效教学模式博览会与“三级建模”经验交流会上荣获特等奖……由于教师教学理念及方式的转变，直接影响并改变了学生的学习方式。课堂不再是死气沉沉，昏昏欲睡。生命渐被唤醒，活力渐被激发。

(傅纪元 王国政文/图)

# 装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻，不知怎么维权？装修质量不达标，去哪儿投诉好？无论您在装修过程中或在购买家具时，遇到什么不合理、不公平，碰到多少糟心事儿，都交给我们来帮您！

装修投诉您来报料，我们为您跑腿维权！线索一经采用刊发，奖您百元现金！报

料事件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话：13137757986；

微信平台：平顶山家装建材；

邮箱：1648178772@qq.com。

